

# 安徽省政协十三届一次会议隆重开幕



星报讯(记者 秦缘/文 高斌 张倩莹/图)

1月12日上午9时,中国人民政治协商会议第十三届安徽省委员会第一次会议在安徽大剧院隆重开幕。本次会议应到委员739名,实到委员703名,符合法定人数。中共安徽省委书记、省人大常委会主任郑栅洁,中共安徽省委副书记、省人民政府省长王清宪等到会祝贺;唐良智代表十二届省政协常务委员会作工作报告;李和平代表十二届省政协常委会作关于提案工作情况的报告;孙云飞主持开幕式。

上午的开幕式上,政协委员们听取了政协第十二届安徽省委员会常务委员会工作报告,政协第十二届安徽省委员会常务委员会关于提案工作情况的报告;5位政协委员分别作大会发言。



委员们认真听取报告

## 省两会新闻中心举办首场“直通两会”活动

打造一流营商环境;积极拥抱数字经济时代;弘扬劳动精神等成委员们热议焦点

记者 秦缘/文 高斌 张倩莹/图



1月12日上午,安徽省政协十三届一次会议开幕,会后,省两会新闻中心举办了首场“直通两会”活动。围绕打造一流营商环境、加快数字化转型、发挥劳模作用等主题,姜晓东、刘芳、宋红伟三位省政协委员接受了媒体采访,他们谈参会感受,聊履职经历,提真知灼见,分别从各自的角度对安徽农业、经济、环保、科技等领域的未来发展提出了自己的建议。

省政协委员

杭州安徽商会执行会长 姜晓东

### 打造一流营商环境 实现更高质量一体化发展



姜晓东长期关注安徽的整体营商环境。他表示,安徽作为长三角的“上进生”,在当前经济形势下,可以从3个方面持续发力,更好地打造一流营商环境,实现更高质量一体化发展。

首先,在创优环境方面,政府要进一步转变职能,千方百计营造良好的市场环境,推进更多政务服务事项接入“一网通办”,充分发挥沪苏浙城市的示范带动作用,采用“容缺容错”新思路,优化和提升行政审批效率,帮助企业破解融资、用工、市场等方面的发展难题,让企业有求必应、有诉必理,坚定发展信心。其次在落实政策方面,要更加精准、更加协同、更有持续性,不断向实体企业释放更多利好。加大公共财政支持力度,引导全省银行业金融机构和新型金融组织加大服务实体经济的力量,为不同行业、不同成长阶段企业提供贷款担保、保险等差异化服务,推动实体经济不断发展壮大。

在引育人才方面,把优质人才引育作为优化营商环境的重要着力点,想方设法营造引才聚才用才的优质环境。紧盯企业用人需求,引进和培育一批能够引领企业发展的高精尖人才。积极搭建人才服务平台,解除高层次人才的后顾之忧,充分激发各类人才创新创造活力。

省政协委员

安徽中盛画材文化用品有限公司总经理 刘芳

### 促进直播电商行业良性发展 为数字经济作出更大贡献



在聊到“电商直播”话题时,刘芳提出了自己的看法。她表示,直播电商本质是电商+直播,通过增加直播的方式为线下消费品拓展销售渠道提升销售金额,在创造就业的同时可以更好地助力国货品牌崛起,更重要的是通过直播和短视频等媒介让中国产

品、中国文化走向国门,迈向世界。

“作为一名省政协委员,也是一名企业经营者,一直以来都致力于让很多中小企业实现数字化转型。在灵工时代用即兴创作通过直播带货可以解决高校毕业生实现创业就业,就业是最大的民生,未来将继续深耕直播电商行业,推动数字经济和传统制造业的相互融合、叠加赋能,帮助更多的企业积极拥抱数字经济时代。”

就进一步促进直播电商行业良性发展,如何为数字经济作出更大贡献上,刘芳认为需要在四个方面下功夫。一是要引入金融“活水”。二是要厚植人才“土壤”。三是要撒播政策“阳光”。四是要自身努力“萌发”。

数据安全法加强了平台对消费者的保护力度。对此她建议,只有进一步加强个人信息保护执法,保障消费者个人信息安全和保护隐私,直播电商才能实现实体经济和数字经济时代下市场需求的双向对接、持续发展。

省政协委员

芜湖新兴铸管公司轧钢部部长 宋红伟

### 弘扬劳动精神 增加一线工人福利待遇



听完省政协常委会工作报告,宋红伟感触颇深,他表示,“作为一名新委员,我不断地努力学习业务知识,提高自己参政议政的能力,在一年多调研过程中,我感受到了安徽

省作为中部崛起的龙头,创造了多项经济发展的奇迹,我为安徽近年来的发展速度和质量感到骄傲,在调研过程中同时感觉到我省在区域发展上的不平衡。”

因此,他建议省政府要坚定地对标沪苏浙,深度融合长三角,以点带面,带动其它城市迎头赶上;同时要弘扬劳动精神,增加一线产业工人的福利待遇,吸引更多的企业投资,引进更多的技术人才,助力安徽省持续高质量发展。

同时他也表示,“在履行社会责任的同时,我将充分发挥自己34年的一线经验优势。通过我的劳模工作室引领作用,带动提升技术创新水平,攻克更多卡脖子的技术难题。今后我将更加努力工作,精益求精,带领团队青年工程师们不断钻研技术,为推动安徽传统产业优化升级和新兴产业蓬勃发展贡献力量。”